



В Новочебоксарске глава городской администрации обвиняется в совершении должностного преступления и незаконном участии в предпринимательской деятельности



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий из корыстной заинтересованности), ст. 289 УК РФ (участие должностным лицом в управлении организацией, осуществляющей предпринимательскую деятельность, вопреки запрету, установленному законом).

По версии следствия, в период с августа 2021 года по октябрь 2023 года обвиняемый, являясь главой администрации города Новочебоксарск, предоставлял одной из строительных компаний республики, не имеющей достаточного опыта успешной работы на рынке, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

управлении которой он участвовал через своих доверенных лиц, необоснованные преимущества, оказывая покровительство путем дачи должностным лицам подведомственных администрации города Новочебоксарск учреждений незаконных указаний заключать муниципальные контракты и дополнительные соглашения к ним на выполнение строительно-монтажных работ на территории города Новочебоксарска, а также проявлять лояльность при соблюдении сроков выполнения работ, определении порядка их авансирования, что не было предусмотрено контрактами на стадии конкурентных и иных процедур. В результате преступных действий высокопоставленного чиновника незаконно были продлены сроки выполнения работ, необоснованно использовались бюджетные денежные средства, выделенные в виде авансов. Общая сумма контрактов, заключенных с аффилированной организацией, превысила более 200 млн руб. Злоумышленник действовал из корыстных побуждений, получив от строительной компании, с руководством которой состоял в давних дружеских отношениях, в личное пользование долгостоящий автомобиль бизнес-класса «Genesis GV80», лизинговые платежи за который вносила сама коммерческая организация.

Факты противоправной деятельности выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками прокуратуры Чувашской Республики и УФСБ России по Чувашской Республике, при этом соблюдался полный режим неразглашения проводимых мероприятий.

В ходе первоначальных следственных действий и проведенных обысков изъята компьютерная техника, денежные средства, в том числе в иностранной валюте, а также документация, имеющая значение для уголовного дела.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1831717>